

30. april 2012.

## ***U okviru kampanje Oplaneti se! Recikliraj Petrovčani skupili 5,5 tona papira i plastike***

**Bački Petrovac** - U nastavku ekološke kampanje „Oplaneti se! Recikliraj“, preko 300 građana Bačkog Petrovca prikupilo je **5,5 tona starog papira i PET ambalaže** koji je u saradnji sa kompanijama Tehnopapir i Greentech d.o.o. otpremljen u reciklažna postrojenja.

Događaj ispred i unutar Osnovne škole „Jan Čajak“ organizovalo je Udruženje građana „Zeleni krug“ iz Bačkog Petrovca, član Zelene liste Srbije, a realizaciju je obezbedio Balkanski fond za lokalne inicijative (BCIF) u saradnji sa Institutom za održive zajednice (ISC) i Mladim istraživačima Srbije i uz finansijsku podršku Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID).

Današnjoj akciji u Bačkom Petrovcu najviše su se odazvali đaci osnovne škole u ovom mestu koji su prethodnih dana i na samoj akciji donosili stari papir i iskorišćenu plastičnu ambalažu. U samoj školi danas su organizovane i reciklažne radionice, a đaci su oprobali u ekološkim kvizovima. Svi prisutni građani imali su priliku da i da vide izložbu proizvoda od reciklažnih materijala.

Akcijom prikupljanja papira i PET ambalaže građani su poslali poruku o značaju reciklaže i njenom doprinosu čistijoj životnoj sredini, uštedi energije i uštedi u sirovinama, a događaj je svojim prisustvom podržao i predsednik opštine Bački Petrovac, Vladimir Turan.

Realizacijom aktivnosti usmerenih ka prikupljanju otpada, kroz kampanju Oplaneti se! Recikliraj, Zelena Lista Srbije i Zelena inicijativa žele da povećaju učešće građana/ki, reciklažnih biznisa i lokalnih institucija u oblasti prikupljanja reciklažnih sirovina. Tokom realizacije akcija u 12 gradova u Srbiji biće prikupljeno preko 40.000 kg plastike, papira, elektronskog i električnog otpada koji će biti otpremljen u reciklažna postrojenja. Kampanja Oplaneti se! Recikliraj realizuje se kao deo ekoloških aktivnosti Zelene inicijative usmerenih ka unapređenju primarne selekcije na lokalnom i nacionalnom nivou i reformi prakse u upravljanju otpadom u Srbiji

Naredna akcija u okviru kampanje Oplaneti se! Recikliraj biće realizovana na Fruškoj Gori, u utorak 1.maja 2012.godine.